



## VIKEND U BUDIMPEŠTI

**28.-29.06. 2014** u POSJET NAJVEĆOJ EUROPSKOJ  
TVORNICI DIJAMANATA **NOVOST u ponudi: SEA PARK**  
najveći u središnjoj Europi - "TROPICARUM"

Večera u Čardi sa etno programom, noćna vožnja brodom uz pjenušac i melodije Na lijepom plavom Dunavu, posjet muzeju i tvornici marcipana....

**1.dan** Polazak iz Zagreba u 05,00 sati sa Autobusnog kolodvora, te mogući polasci iz **Varaždina** i **Čakovca**. Po dolasku u Budimpeštu oko 10,00 h posjet i šetnja strogim centrom grada i atrakcijama koje pruža tradicionalno živahno subotnje priepodne, pješačka zona Vaci, sa brojnim dućanima i zanimljivostima, slastičarnicom Gerbaud, te posjet najvećoj staroj tržnici, moguće je kušati gulaš u etno restoranu, posjetiti bar od leda..... U 14,00 sati odlazak u hotel, smještaj te slobodno vrijeme za odmor ili vlastite programe. U 16,00 h slijedi **razgled grada** sa stručnim vodičem- **fakultativno** - Budim - Ribarska tvrđava - crkva sv. Matijaša - Parlament - Gellert brdo - Opera - Andrassy avenija - Trg velikana - park Varosliget - kupelji Szecheny - mostovi na Dunavu. Večer u Budimpešti najljepša je uz večeru u **Čardi sa etno programom**, ili **vožnjom brodom po Dunavu** uz čašicu pjenušca i melodije "Na lijepom plavom Dunavu"- **fakultativno** – navedene programe potrebno je unaprijed rezervirati

**2.dan** Nakon doručka u 09:00 odlazak u shopping centar ili **FAKULTATIVNO posjet najvećem Sea Parku TROPICARUM** u kojem je moguće vidjeti prezentaciju životinja koje žive u tropskim prašumama te stanovnika morskih dubina i oceana (u akvariju s 1.4 milijuna litara slane vode živi 8 morskih pasa dugih 2 metra, koji plivaju slobodno). Ambijent koji okružuje životinje u potpunosti nalikuje na njihova originalna obitavališta. Slobodno vrijeme za obilazak atrakcija, od kojih se posebno ističe tropski oceanarij, najveći morski akvarij u središnjoj Europi s tisućama obojanih riba koje predstavljaju sva svjetska mora. Slijedi odlazak u Tvornicu dijamanta. Preko 8000 komada nakita, muzej sa prezentacijom nakita iz mađarske povijesti, spektakularan film o dijamantima, Art-shop: izložbeno prodajni prostor mađarskih umjetnika na preko 2000 m<sup>2</sup> Caprice Centra.

Posjet baroknom gradu umjetnika Szentendre, najposjećenijem turističkom centru na Dunavu sa brojnim umjetničkim i modnim dućanima, restoranima, slastičarnicama, a svakako preporučujemo posjetiti tvornici i muzeju marcipana- **fakultativno**.

U 15,00 sati odlazak iz Budimpešte. Duža pauza u gradu Shiofok - discount koji je otvoren 24 sata Dolazak u Čakovec, Varaždin i Zagreb u kasnijim večernjim satima.

**CIJENA ARANŽMANA na bazi min 45 pax: 580,00 kn**

**Cijena uključuje:** prijevoz turističkim autobusom, turističkog pratitelja, smještaj u hotelu 3\* u Budimpešti u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV na osnovi 1 noćenje/doručak, organizirani posjet tvornici i muzeju dijamanta, troškove organizacije i prodaje

**Nadoplata:** ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene, fakultativne sadržaje te troškove osobnih narudžbi, moguća nadoplata za **hotel 4 zvjezdice: 10,00 Eur/pax** - soba 1/1: 110,00 kn

**FAKULTATIVNI SADRŽAJI :** večera u čardi 33,00 EUR, vožnja brodom po Dunavu uz čašu šampanjca 17,50 EUR, razgled grada u pratnji stručnog vodiča 3 h – 15 EUR, posjeta muzeju i tvornici marcipana 3,00 EUR – **sve minus 30%** ; TROPICARIUM- djeca do 18 god 5 EUR, ODRASLI: 7 EUR

\*Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja te potvrdu o plaćenju jamčevini aranžmana i osiguranje od odgovornosti agencije možete podići do 5 dana prije polaska.

• Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promijeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa 16.10.2013. ili dođe do značajnije promjene cijene naftnih derivata

Srdačan pozdrav, PAPAGENO-TOURS

